強烈要求增設西環巴士線/專線小巴直達葛量洪醫院

運輸署的回覆:

由 2015 年 10 月 1 日至 2016 年 9 月 30 日期間,本署共接獲 1 宗有關建議增設西環巴士路線或專線小巴路線直達葛量洪醫院的個案。

在考慮開辦新巴士路線的建議時,我們會考慮現有公共交通服務的供應量、乘客需求、新路線的乘客量及可能帶來的交通負荷,及資源運用等相關因素。由於香港的道路及運輸資源有限,我們鼓勵市民選擇現有的公共交通服務、充分利用公共交通工具之間的轉乘安排,以善用資源,從而提高公共運輸服務的營運效率。

現時,乘客如需由堅尼地城前往葛量洪醫院,可選擇乘搭專線小巴第58號線(堅尼地城站-香港仔(湖南街))、58A號(堅尼地城站-香港仔(湖南街))或59號(堅尼地城站-深灣公共交通總站)線在香港仔轉乘專線小巴第5號線(香港仔(南寧街)-銅鑼灣(謝斐道)經葛量洪醫院)的特別班次、城巴第41A號線(華富(中)-北角碼頭)、城巴73號(數碼港/華富(北)-赤柱監獄)或城巴76號(石排灣-銅鑼灣(邊寧頓街))前往葛量洪醫院。

另外,港鐵南港島綫(東段)預計將於 2016 年底通車。在<<配合南港島綫(東段)通車的公共交通重組計劃>>內,運輸署建議增設專線小巴第 5M 號線,來往港鐵黃竹坑站及葛量洪醫院,並正諮詢相關區議會和持份者。如建議得以落實,乘客將來可在港鐵黃竹坑站,乘搭專線小巴第 5M 號線來往葛量洪醫院。

基於以上考慮,本署現階段未有計劃增設新的巴士或專線小巴路線由 西環直達葛量洪醫院。

多謝委員對西區公共運輸服務的關注。

(秘書處於 2016年 11月 1日收到)

中西區區議會秘書處 2016 年 11 月